

据搜狐娱乐本周五晚9时10分,浙江 卫视第二季《中国新歌声》将迎来"导师魔鬼 六次方循环大淘杀"的最终结局。

在上周,周杰伦连输三场遭遇"剃光头", 而在本周,周杰伦誓要捍卫地表最强的荣耀, 拿出了自己的血性和杀气,扬言自己的学员 能够"两分钟就把他们干掉!""复活"学员达 布希勒图将代表"地表最强"争夺这一阶段的 最后一个名额。周杰伦为他选曲《达尔文》,现 场揭秘这首歌最早其实是蔡健雅写给陈奕迅 的,背后还有一段不为人知的往事。

与此同时,随着战势节节顺利,陈奕迅已然锁定"最强战队",尽管手中还有一次复活权利尚未行使,陈奕迅却在现场"任性"表态,自己不想使用复活键,还"自黑"自己是狠心导师:"可以这么绝情的吗?这么狠,不复活了。"

不仅如此,陈奕迅还开玩笑地问主持人华少,这样做会不会被网友骂,却被华少"怼"了回去:"不要想那么多,一定会的。"不过事实上,这并不是陈奕迅的一时兴起,其实,陈奕迅早就在考虑到底用不用这唯一一次的"复活"权利,他战队的学员杜星萤就曾在后台接受采访时透露,陈奕迅曾告诉学员们不想行使救人权利,因为自己对学员都很有信心。

怀旧情感大戏《平凡岁月》登陆北京卫视

沙溢 徐梵溪上演"老北京爱情"

据网易娱乐 44 集怀旧情感大戏《平凡岁月》将于 10 日起登陆北京卫视,每晚 7 时 30 分两集连播。该剧由曾创作《有泪尽情流》、《小麦进城》等多部影视佳作的金牌编剧倪学礼担纲总编剧,曾执导《马文的战争》、《老牛家的战争》、《金太郎的幸福生活》、《女不强大天不容》等多部现实题材力作的余淳导演再度发力,联合沙溢、徐梵溪、斯琴高娃、汪洋、黄艺馨、李明珠、曹瑞、林楠、姚婉儿等老、中、青、少四代实力派演员,共同为观众讲述了一个北京四世同堂的普通家庭里,吵吵闹闹却也平凡幸福的质朴生活。

《平凡岁月》将故事背景放置在了二十世纪八、九十年代,纺织厂机修工人李大宝(沙溢饰)与舞蹈演员张朵朵(徐梵溪饰)"假戏真做"结为夫妻,由于双方悬殊的家庭背景与巨大的观念差异,引发了一系列啼笑皆非却又

温暖人心的故事。电视剧《平凡岁月》通过最质朴醇厚的百姓生活,折射着社会与时代的发展变迁,展现亲情、友情、爱情的永恒主题。

在这部《平凡岁月》中,沙溢将再度饰演这样一位颇富喜感的平凡小人物,用他最擅长的方式,为观众献上一个搞笑却不失温情、幽默却不乏深刻的人物形象。剧中,他饰演的纺织厂机修工人李大宝既是家里的顶梁柱,又是抠门的小气鬼,他爱管闲事、好张罗,难得的好脾气,又有些胆小怕事。在沙溢眼中,这个角色的平凡与真实,是最打动自己的地方。"其实李大宝就是当年那些最朴素、最真实的人物的代表,是那个年代各种典型性人物的综合体,剧中这些小人物的故事就像发生在我们身边一样真实自然。"

剧中,李大宝靠着善良专一的人格魅力、 经过"计谋与天意"的合力之下,最终获得由



徐梵溪饰演的"高岭之花"、舞蹈演员张朵朵的芳心。婚后生活中,为了让张朵朵更好的融入大家庭,李大宝在做"二十四孝"好老公的同时,也机智的化解着婆媳、姑嫂之间的种种矛盾,展现了处理生活琐事的大智慧。沙溢言语间也难掩对这个角色的喜爱:"我认为生活中我们都该做李大宝,小人物有小人物的生活方式,小人物也有大幽默。"

徐小明牵手"广莱坞"再造经典

《新·霍元甲》年底开机



据搜狐娱乐 5 日,在广东省、佛山市领导见证下,佛山市政府与徐小明正式签约,"广莱坞+徐小明"携手打造 50 集大型连续剧

《新·霍元甲》,确定了这部经典之作落地佛山,将于年底开机。

徐小明被誉为上世纪80年代武侠剧的开路先锋,由其执导的电视连续剧《霍元甲》红遍中国,也在东南亚华人地区掀起爱国热潮,被力赞是一部宏扬爱国及民族精神更是长中国人志气的好作品。数十年来不断回放,已成为电视连续剧经典中的经典,主题曲《万里长城永不倒》亦是由徐小明亲自主唱,脍炙人口,获奖无数,可以说每一个中国人都会哼上一两句。

《霍元甲》三部曲《陈真》、《霍东阁》至今 影响了三代观众,三十多年后,这一部经典作 品将会以全新面貌重现观众眼前。据悉,50 集大型连续剧《新·霍元甲》将于今年年底开 机,预计明年年底面世。比起旧版《霍元甲》,新剧的最大亮点是塑造了一个不畏霸权、心怀家国的民族英雄形象。据悉,《新·霍元甲》有一半背景在佛山取景。

而选择在今年重拍《霍元甲》的原因,徐小明坦言:"明年是霍元甲 150 周年的纪念,希望藉此重大日子再次唤起观众的回忆,同时也希望吸引年轻观众爱国和宏扬民族精神的重要。"他还介绍了自己的中期小目标:"我要在广莱坞拍一部电视剧、一部电影,除了《新·霍元甲》外,我还筹备了一部以李小龙为题材的励志电影,因李小龙是佛山人,出生于佛山,百分百是佛山原素,片名暂叫《梦会李小龙》,希望明年年中可以开拍"。

《极限挑战 3》男人帮片场寻"少侠"

罗志祥成黄磊"新徒弟"

据搜狐娱乐 乐万卫促星素互动励志体验节目《极限挑战》第三季第十期,将于本周日晚 10 时播出,爱奇艺、优酷、腾讯视频也将同步节目正片及精彩花絮。在昨天公布的第十期预告片中,极限男人帮为了找到能够继任老帮主之位的少侠,在"江湖"经历重重难关,进行一场"慧眼识英雄"的考验。

男人帮"闯江湖"没多久,还没找到少侠, 却先误打误撞地来到一个影视剧的拍摄片

据搜狐娱乐东方卫视星素互动励志体验 场,满是好奇心的男人帮决定进去一探究竟。 《极限挑战》第三季第十期,将于本周日 王迅开玩笑问:"你们还需要群演吗?"逗得整 0时播出,爱奇艺、优酷、腾讯视频也将同 个片场笑声连连。

上一期罗志祥被"神算子"黄磊的智谋再次震惊后决定"拜师",黄磊也欣然接受了这个新徒弟,便向还不知情的大徒弟张艺兴正式做了番介绍:"这是你的师弟,罗志祥。"张艺兴开心地向罗志祥问好,罗志祥立刻表示:"今天的任务应该又会有难度,所以我们一定要团结!



《心理罪之城市之光》 "侵城而动"版海报

据网易娱乐即将于30日上映的华语犯罪动作巨制《心理罪之城市之光》,日前曝光了一组"侵城而动"版人物海报,明亮色调与凌厉风格充分展现影片的大片气质。据悉,该片由徐纪周导演并编剧,任仲伦、江志强监制,改编自雷米同名小说,邓超、阮经天、刘诗诗主演,林嘉欣特别出演,郭京飞、雷米友情出演,堪称今年国庆中秋双档唯一一部犯罪动作大片。

电影《心理罪之城市之光》,是一部涵盖了警匪、枪战、爆破、打斗、破案等众多热点元素的商业犯罪大片。影片中,不仅有紧张窒息的悬疑犯罪,更有诸多枪战打斗,同时还上演了全城毁灭式的大规模爆破灾难大戏,震撼场面惊险壮观,力求开启华语犯罪动作类型的更劲爆的新格局。邓超、阮经天、刘诗诗挑战各种高难度,不惧危险亲自上阵,尤其在大场面爆破戏、动作戏及内心戏上都颇下功夫,以至于整个拍摄过程中人戏过深而人戏不分。众主演精湛演技如何更上一层更次爆发,吊足观众置口。

作为雷米心理罪系列的最后一部,《城市之光》既没有简单重复之前的犯罪心理路线,也没有延续一贯的冷硬风格,而是糅合多元拥有集大成者的风范,"犯罪"却并不浮于暗黑重口的表层,"悬疑"却极尽大开大合的格局,将会带给观众耳目一新的感觉。

38 平容纳十大空间

据网易娱乐 5 日晚 10 时,东方卫视大型公益类节目《梦想改造家》第四季第二期如约播出。"空间魔术师"史南桥再度回归,面对六口之家所居住的 38 平空间急剧压缩房型,设计师再次施展精湛的设计手笔,使"蜷缩"在上海石库门二楼的老房子,摇身一变成十大空间的"魔法之家",焕然一新的家居空间让观众赞叹不已。

全方位的整体化改造方案,让每一个参与者和体验者都充满惊喜,这样一个充满难度的改造的完成,对史南桥自己来说,也是一种鼓励"最大的收获是在于非常艰困的条件下满足所有的需求,而这样设计的完成本身的一种满足感,已经弥补掉所有的付出。"

经过史南桥技惊四座的设计,房子实现了从仅容旋马的旧屋到功能强大的新房的"超时空大改造"。透过丁家人获得新家之后的感动落泪,其心中的激动和愉悦不言而喻,而委托人的这种欣喜之情对设计师史南桥来说却是最好的回馈。

《那一场呼啸而过的青春》提前看片口碑爆棚

2017 年最烈青春荷尔蒙电影《那一场呼啸而过的青春》在多次试映后口碑爆棚,很多网友表示想提前看到电影。昨天,片方在东北三省举行看片会,看片后,观众纷纷表示影片不仅有拳拳到肉的真人真情,也还原了热血沸腾的岁月本应活出的样子。"女追男"+黑帮元素的爱情故事也让影片呈现出不同一般青春片的荷尔蒙气质。影片还将于9月10日在北京以及东北地区进行大规模点映,观众可先睹为快。

电影《那一场呼啸而过的青春》改编自吴小雾的同名解禁小说。故事以上世纪 90 年代中期的东北老工业区为背景,讲述了一群混沌未开的年轻人游走在黑道边缘上发生的刻骨铭心的爱情故事。影片还原了那段历史背景,1996 年的东北老区重工业日趋衰落、经济萧条,再加上企业改制、员工下岗,毕业生不包分配等政策的实施,激化了一系列的社会矛盾。在这种背景下,一批年轻人因对生活迷茫以及青春的叛逆,自暴自弃的走上了"混社会"的危险之路。

据悉,电影《那一场呼啸而过的青春》由乐视影业出品,万达影业、横店影业及霍尔果斯乐漾影视公司联合出品。韩天执导,卜冠今,刘畅,李梦,曲哲明主演,黄觉特别出演。发行方则由大地、横店、金逸电影发行公司作为联合发行方,影片将于10月5日全国公映。

/ 记者 韩玉红 报道